

# О запрещении доступа населения к родникам в бывшей «Коренной пустыни» на реке Тускарь близ местечка Свобода Свободинского района Курской области

Обязательное решение исполкома Свободинского районного Совета депутатов трудящихся от 26 января 1959 года

Исполком Свободинского районного Совета депутатов трудящихся, рассмотрев решения собраний граждан сел Жерновец, Тазово, Долгое, Будановка, Зиборово, Боево, Гремячка, Первая Воробьевка, Пойменово, Кононыхино, а также собраний рабочих и служащих электромеханического завода, ремесленного училища № 3 по механизации сельского хозяйства и районной больницы о прекращении доступа населения к родникам в бывшей «Коренной пустыни», отмечает, что трудящиеся района совершенно правильно и своевременно поднимают этот вопрос.

Как установлено проверкой, организаторами паломничества в бывшую «Коренную пустынь» являются разного рода кликуши, юродствующие и другие сомнительные лица, которые используют родник для распространения суеверий и извлечения из населения больших денежных средств. Скопляясь у родников, люди, к тому же купающиеся в мелководной реке и пользующиеся этими источниками, превращают их и прилегающую к ним территорию в очаг инфекции. Это создает в районе высокую инфекционную заболеваемость, распространяющуюся не только на села Свободинского района, но и на многие населенные пункты других районов Курской области.

Неоднократными лабораторными исследованиями установлено, что имеющиеся здесь родники не являются целебными и представляют собой обычную родниковую воду.

Исходя из вышеизложенного, исполнком Свободинского районного Совета депутатов трудящихся

1. В соответствии с требованиями трудящихся района запретить доступ людей к родникам в бывшей «Коренной пустыни» на территории, прилежащей к ремесленному училищу № 3 по механизации сельского хозяйства на реке Тускарь.

2. Обязать директора ремесленного училища № 3 по механизации сельского хозяйства Д. И. Корякину не позднее апреля 1959 года приступить к ограждению указанной территории, отведенной для сельскохозяйственных нужд училища.

3. За нарушение настоящего обязательного решения виновных привлекать к ответственности в административном порядке: предупреждению, штрафу до 100 рублей или исправительно - трудовым работам сроком до 30 дней.

4. Контроль за выполнением обязательного решения возложить на районное отделение милиции, отдел коммунального хозяйства райисполкома и главного санитарного спектора района.

5. Настоящее обязательное регулирование вступает в силу через 15 дней после опубликования его в районной газете и действует на территории района в течение двух лет.

Председатель исполкома  
Свободинского районного  
Совета депутатов трудящихся  
**М. ЛАШКО**

Секретарь исполкома  
Свободинского районного  
Совета депутатов трудящихся  
**Р. СЕРОПЛЕКОВА**